

سوژه روز

سیاست

وزرا به مهمانی بهارستان می‌روند

احضار وزرای دولت به مجلس در هفته‌های پایانی عمر مجلس شورای اسلامی شکل جدیدتری به‌خود گرفته‌است. انتقادات حالت صریح‌تری به خود گرفته و نمایندگان سعی می‌کنند که مسائل معوقه را بخصوص در مورد حوزه‌های انتخابیه خود در مرادوات با وزرا طرح کنند. بازخواست وزرا توسط مجلس امری است که البته همواره مورد انتقاد رئیس‌جمهور و برخی از اعضای کابینه قرار گرفته است. رئیس‌جمهور چندی پیش در انتقادی صریح به آنچه که ائتلاف وقت وزرا در کمیسیون‌ها نامیده بود اعتراضات شدیدی نمود. البته مجلس و نمایندگان همواره از این رویه به‌عنوان رویه طبیعی و قانونی مجلس نام می‌برند و احضار وزرا را عمل به وظایف خویش می‌نامند. در هفته آتی نیز احضار وزرا البته با شتاب بیشتری دنبال خواهد شد.سیدشمس‌الدین حسینی وزیر امور اقتصاد و دارایی که در هفته‌های اخیر مورد انتقاد بسیاری از کارشناسان، رسانه‌ها و همچنین نمایندگان واقع شده بود، روز دوشنبه این هفته برای پاسخگویی به سوالات جعفر قادری نماینده شیراز، سیدمهدی صادق نماینده آستانه اشرفیه، جبار کوچکی‌نژاد نماینده مردم رشت، ابوالفتح نیکمان نماینده مردم تنکابن، نادر قاضی‌پور نماینده ارومیه و علی اکبر اولیا نماینده مردم یزد به کمیسیون اقتصادی مجلس می‌رود. همچنین وزیر نفت مهمنان وزیر بهارستان است.رستم قاسمی روز سه‌شنبه به کمیسیون برنامه و بودجه مجلس می‌رود تا گزارشی از آخرین وضعیت اعتبارات و پیشرفت طرح‌های در دست اجرا به اعضای این کمیسیون ارائه دهد. حوزه بهداشت و درمان نیز این روزها مطالبات خاص نمایندگان را می‌طلبد. مرضیه وحید دستجردی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیز روز سه‌شنبه به کمیسیون بهداشت و درمان مجلس می‌رود تا به سوالات اقبال محمدی نماینده مروان، دهقانی نماینده ایرانشهر، اولیا نماینده یزد، جد‌گال نماینده جاپه‌هار و موسوی نماینده آبادان پاسخ دهد. همچنین رضا تقی‌پور جهت پاسخگویی به سوال عنایت‌الله هاشمی نماینده سپیدان روز سه‌شنبه به کمیسیون صنایع و معادن مجلس می‌رود.مهدی غضنفری وزیر صنعت، معدن و تجارت جهت پاسخگویی به سوالات محمدعلی رضایی نماینده تربت حیدریه،یحیی‌زاده نماینده تفت،موبد حسینی صدر نماینده خوی و حشمت‌الله فلاحت‌پیشه نماینده اسلام‌آباد غرب به کمیسیون صنایع و معادن مجلس دعوت شده است. علی نیکزاد وزیر راه و شهرسازی نیز روز سه‌شنبه برای توضیح در مورد تحقیق و تفحص و سوالات نمایندگان از وزرا تخته‌متو‌عیش به کمیسیون عمران ، مجلس دعوت شده است. همچنین محمدعباسی وزیر ورزش و جوانان روز دوشنبه به کمیسیون فرهنگی مجلس دعوت شده تا به سوالات سیروس برنا، حسن وثابی نماینده ملایر، اقبال محمدی نماینده مروان، یونس اسدی نماینده مشکین شهر، دهقان ناصر آبادی نماینده کازرون، احمدعلی کیخا نماینده ازب، اسماعیل کوثری، محمودزاده و الهیان پاسخ دهد. همچنین مجید نامجو وزیر نیرو نیز برای پاسخگویی به سوالات سیدنجیب حسینی، احمدعلی قمیعی، شاپور پولادی، جبار کوچکی‌نژاد، سوال مشترک ۱۴، سیدعلی ادبانی، دهقان، قادری، اسماعیلی، نصیرپور، دهقانی، قمیعی، جعفرزاده نماینده ماکو، لاهوتی، سوال مشترک ۱۴ نفر از نمایندگان گلستان به کمیسیون کشاورزی مجلس دعوت شده است.

اتحادیه اروپا با طناب پوسیده آمریکا خود را بدبخت کرد

خطیب جمعه تهران با تاکید بر اینکه تحریم نفتی علیه ایران موضوع جدیدی نیست و تاثیر اساسی در اقتصاد ایران نخواهد داشت گفت: اتحادیه اروپا با طناب پوسیده آمریکا به چاه رفت و خود را بدبخت کرد.
به گزارش مهر آیت‌الله سید احمد خاتمی در خطبه‌های نماز جمعه روز گذشته تهران به موضوع تحریم خرید نفت ایران از سوی اتحادیه اروپا اشاره کرد و اظهار داشت: این موضوع تازه‌ای نیست دشمنان پیامبر نیز در

سیاست

روزنامه **فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی**
شنبه / ۸ بهمن ماه ۱۳۹۰ / ۲ ربیع الاول ۱۴۳۲

از افشاگری پشت پرده نوسانات تا گلایه از نیروهای داخلی!

سکوت احمدی‌نژاد شکست!



دولت
سیاست

نوسانات قیمت سکه، طلا و ارز در هفته‌های اخیر ، صحنه اقتصاد و سیاست کشور را دگرگون ساخت. تنش‌ها و دل‌نگرانی‌های بازار تولید و تجارت از یک طرف و رونق بازار پولی و مالی از طرف دیگر ، واکنش‌های مختلفی را به‌دنبال داشته است ؛ در این میان سکوت دولت و در اس‌آن رئیس‌قوه مجریه توجه همگان را به‌خود جلب نموده‌بود. تیم اقتصادی دولت در هفته‌های گذشته از بیان هر گونه موضعی نسبت به تحولات نگران‌کننده بازار ارز و سکه خودداری کرده بودند. اما سخنان سخنگوی اقتصادی دولت و خبر وی از هماهنگی تیم اقتصادی با رئیس‌جمهور این سکوت بالاخره شکسته شد. از طرف دیگر عدم اعلام موضع محمود احمدی‌نژاد در جریان ها و انتقادات را به شدت افزایش داده بود. سرانجام این سکوت در جریان سفر استانی دولت به کرمان و در سخنرانی پر آب و تاب احمدی‌نژاد در رفسنجان در هم شکست. احمدی‌نژاد از آیین افتتاح پروژه‌های مختلف صنعتی، عمرانی و معدنی در مجتمع مس سرچشمه این تحولات نگران‌کننده را ناشی از کارشکنی نیروهای خاصی دانست و تلاش نمود که تصویرات را متوجه رسانه‌ها سازد. وی به‌سه‌محور عمده در حوزه اقتصاد و سیاست اشاره کرد.

■

پشت پرده نوسانات قیمت ارز و سکه طلا
احمدی‌نژاد در آسیب‌شناسی‌اشفتگی‌های اخیر بازار، نوک پیکان حمله خود را متوجه سه گروه کلی کرد. به گزارش خبرگزاری ایرنا، اولین گروه مورد اشاره رئیس‌جمهور شامل باند دلالانی بود که همیشه از اشفتگی بازار سود جسته و خلاءهای قانونی نیز بستر لازم را برای آنها فراهم می‌آورد. در این بین وی بانک مرکزی را هم بی‌تصیبه باقی‌نمانده اروپا را اعتماد این دستگاه به سیستم موجود و تامین ارز درخواستی این افراد را هم از اشتباهات بانک مرکزی خواند. برخی از سیاسیون، دومین گروهی بودند که احمدی‌نژاد آنها را مسببان نابامسئال اخیر دانست. وی مدعی شد که این افراد با فشار به بانک مرکزی برای افزایش قیمت‌از یک طرف و انتقاد از انفعال دولت در تنظیم بازار مالی از طرف دیگر، بستر را برای سودجویی دلالان فراهم آوردند و با آب ریختن به آسیاب دشمن، خیال‌خام غرب مبنی بر تاثیر تحریم‌های اخیر نژاد ایران توسط اتحادیه اروپا را تقویت نمودند. خبرگزاری‌ها و رسانه‌ها نیز در موج آسیب‌شناسی رئیس‌دولت در رده سوم جای گرفته‌اند که با پیگیری لحظه‌ای قیمت‌ها در ایام تعطیل و ارسال پیامک‌های بی‌در پی، به این بازی زشت اقتصادی، سیاسی و رسانه‌ای دامن می‌زدند. در مقابل، از هوشیاری دولت و تلاش همه‌جانبه برای اصلاح، تنظیم و شفاف‌سازی کامل امور خبر داد.

■

واکنش احمدی‌نژاد به تحریم‌های اروپا و آمریکا

احمدی‌نژاد در ادامه سخنان خود، بار د‌اعاهای غرب مبنی بر دوستی با ملت ایران، هدف اصلی تحریم‌های اخیر را ملت و توده مردم خواند.

باشگاه‌سیاسی

نیم‌تای ۳

چه خبر؟

ISNA **سوال از رئیس‌جمهور پابرجاست**

حجت‌الاسلام حسین ابراهیمی گفت: سوال از رئیس‌جمهور بحثی نیست که تنها در کمیسیون مطرح شود و موضوعی است که باید به امضای حدود ۸۰ نماینده برسد. وی از ادامه بررسی موضوع سوال از رئیس‌جمهور در هیات رئیسه خبر داد و گفت: بحث سوال از رئیس‌جمهور همچنان پابرجاست و کمیسیون‌ها و اعضای آن نمی‌توانند آن را لغو کنند.

■ **وضعیت جسمی آیت‌الله‌یزدی**

حجت‌الاسلام علی ابراهیمی سرپرست دفتر جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، از بهبود وضعیت جسمانی آیت‌الله یزدی رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم خبر داد. وی با بیان اینکه بحمدلله وضعیت جسمانی حضرت آیت‌الله یزدی رئیس شورای عالی جامعه مدرسین حوزه علمیه قم بهبود یافته است. تصریح کرد: ایشان بعد از طی دوره درمان چند روزی است که به شهر مقدس قم بازگشته‌اند.

■ **کاندیدای تهران شده‌ام، اما شاید کنار بروم**

امیدوار رضایی، نماینده مردم مسجد سلیمان در مجلس شورای اسلامی گفت: «دلیل اینکه از حوزه انتخابیه تهران برای حضور در رقابت انتخاباتی شرکت کردم این بود که حتی تا لحظه آخر تصمیمی برای ثبت‌نام نداشتم. هنوز هم خیلی جوی تصمیم نگرفتم که رقابت انتخاباتی را ادامه بدهم یا کنار بکشم و ودل هستم.»

■ **توصیه مهندس دولت به نامزدها**

ایرنا نوشت: نامزدهای انتخابات با تالیلو صداقت حاضر شوند. این توصیه مهندس «سید مرتضی نمره هاشمی» مشاور و دستیار ارشد رئیس‌جمهوری به نامزدهای انتخابات نامین دوره مجلس شورای اسلامی بود که یک ماه و یک هفته به انتخابات مطرح شد. مشاور و دستیار ارشد رئیس‌جمهوری در پاسخ به سوالی که از زبانی وی از روند بررسی صلاحیت‌ها را جویا شد، ابتدا قدردی سکوت کرد و گفت: هنوز که کار بررسی صلاحیت‌ها تمام نشده است و پس از پایان بررسی صلاحیت‌ها و اعلام نتایج می‌توان در این باره اظهار نظر کرد.

■ **«موساد» مسئولیت ترور را پذیرفت**

به‌فراش پالیسی این فوکاس « گزارشی را منتشر کرده که بر اساس آن یکی از مقامات آمریکایی گفته است که موساد عامل این ترور بوده. این مقام آمریکایی که روز شنبه با سوشیت‌پرس گفت‌وگو کرده اعلام کرد که موساد رسماً به آمریکا اعلام کرده که آنان ترور دانشمند هسته‌ای ایران را انجام داده‌اند. در همین حال روزنامه تایمز لندن نیز جزئیاتی از عملیات موساد برای ترور شهید احمدی‌روشن را منتشر کرده است.

■ **نحوه محافظت از نخبگان هسته‌ای**

عوض حیدرپور نماینده مردم شهرضا و عضو کمیسیون امنیت ملی با بیان اینکه برای حفاظت از دانشمندان کشور خصوصاً دانشمندان هسته‌ای باید همانند آمریکایی‌ها عمل کنیم، گفت: آنان برای حفاظت از جان نخبگان خود همه آنها را در مجتمع‌های حفاظت شده، اسکان می‌دهند و عبور و مرور شان را کنترل می‌کنند. در حالی که نخبگان هسته‌ای مادر حال حاضر در نقاط گوناگون سکونت دارند و شناسایی کردن آنها توسط سیستم‌های جاسوسی کار چندان سختی نیست. وی تاکید کرد: معتقدم سیستم‌های حفاظتی و اطلاعاتی مادر زمینه‌شویه حفاظت از نخبگان هسته‌ای کشور نیازمند بازنگری است.

■ **احتمال حضور رحیمی در مجمع**

با توجه به اینکه احکام اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام در ماه جاری «پهن» به‌ایتمام می‌رسد احتمالاً با توجه به عدم حضور رئیس‌جمهور در جلسات مجمع، رحیمی معاون اول از پس در این جلسات حضور باید. گفتنی است احتمال حضور رحیمی در مجمع تشخیص در پی درخواست آیت‌الله هاشمی رفسنجانی مطرح شده است.

آن‌سوی سکه سیاست

خبرسازان: اظهارات عسگر اولادی در مورد رقابت اصولگرایان، توصیه آیت‌الله مقتدایی در مورد منابع مالی کاندیداها، روایت متکی از تلاش دشمن برای مشارکت ۳۰ درصدی و اظهارات شجونی در مورد ضرورت رعایت مسائل امنیتی از سوی کاندیدایان در رسانه‌ها بازتاب زیادی داشت.

■ **این‌یکه‌گویند ما اصولگرایی ناب هستیم برتری جویی نالحق است**

انتخابات مجلس شورای اسلامی نزدیک است و هم‌زمان بزرگان اصولگرابر تلاش برای به حد اقل رساندن اختلافات و تفاوت سلاقی تاکید می‌کنند. در این زمینه حبیب‌الله عسگر اولادی گفت:وقتی فردی راهب‌های اجرایی و شورای نگهبان تأیید می‌کند یعنی او برای قانون‌گذاری و تصمیم‌گیری در مجلس شایستگی دارد و صالح است. این‌که ما بگوییم ما اصولگرایی ناب هستیم دیگران نیستند این برتری جویی به نالحق است. حتی نباید این روش را در مقابل اصلاح‌طلبان به کار ببریم. البته منظور ما اصلاح‌طلبانی نیستند که براندازی کردند و دیگر جایی در انتخابات ندارند. وی با اشاره به برخی اختلاف سلاقی میان اصولگرایان افزود: طبیعی است که نظرات جبهه اصولگرایی و اصلاح‌طلبی و منفردین در این متفاوت است و اگر مجلس آینده محل رقابت این سه جریان باشد در تضارب آرا نظرات پخته می‌شود، البته باید گفت مسئله کسانی که شورای نگهبان می‌گوید به ثروت و قدرت نزدیک شده‌اند و یا در گذشته امتحان خوبی نداده‌اند فرق دارد. وی گفت: آن اصلاح‌طلبی که اعلام می‌کند متعهد به قانون اساسی و ولایت فقیه و خط امام است می‌تواند بیاید و نباید او را حذف کرد

■ **کاندیداها با پول دیگران رأی جمع‌کنند**

شاید تذکرات مقام معظم رهبری خطاب به نمایندگان مجلس مبنی بر اینکه نباید به کلون‌های قدرت و ثروت متصل باشند، موجب شد که بسیاری از شخصیت‌های سیاسی و بزرگان نظام نیز به سیاق ایشان نسبت به رقابت سالم انتخاباتی و عدم وابستگی به کلون‌های اشراف‌ور قدرت و ثروت هشدار دهند. در این زمینه آیت‌الله مقتدایی خاطر‌نشان کرد: افرادی که با پول دیگران می‌خواهند رأی جمع کنند، فایده‌ای برای مردم و نظام نخواهند داشت؛ زیرا آن‌ها بندگان و وام‌دار افرادی می‌شوند که در تبلیغات انتخاباتی آن‌ها پول گرفته‌اند. بنابراین باید تلاش کنیم تا افراد مومن و متعهد را به مجلس بفرستیم. مدیر حوزه‌های علمیه با اشاره به انتخابات پیش‌روی مجلس اظهار داشت: همه باید در پای صندوق‌های رأی حضور داشته باشیم و افراد دلسوز نسبت به نظام و اسلام را انتخاب کنیم. آیت‌الله مقتدایی افزود: فقهایی زیادی در طول تاریخ به ولایت‌فقیه اعتقاد داشتند، اما اجرا نشد و امام خمینی بر اساس بلندنگری و دید الهی که داشتند این نظام ولایت‌فقیه را بر پا کردند و بر جمهوری اسلامی نه یک کلمه کم، و نه یک کلمه بیشتر تأکید نمودند و تمام ارکان نظام با واسطه یا بی‌واسطه از سوی مردم انتخاب می‌شوند.

■ **کاهش مشارکت مردم تا ۳۰ درصد هدف دشمنان است**

به‌افزایش رساندن مشارکت مردمی در انتخابات به عنوان مهم‌ترین هدف و دغدغه گروه‌های داخلی فرق داشته و کاهش مشارکت به عنوان یکی از مهم‌ترین حربه‌های دشمنان بخصوص در این برهه زمانی خاص می‌باشد. در این زمینه منوچهر متکی کاهش مشارکت مردم تا کمتر از ۳۰ درصد و تحریم را در جمله برنامه‌های سلطه جهانی در انتخابات آتی مجلس عنوان کرد و اظهار داشت: انتخابات اسمال تفاوت‌های فراوانی با سایر انتخابات‌ها گذشته دارد. به گزارش مهر، منوچهر متکی عصر پنج‌شنبه در دومین همایش جبهه متحد اصولگرایی کهنگیلوپه و بویراحمد گفت: جبهه متحد اصولگرایان در داخل مملکت، قیابی آشکار و غیر آشکاری دارد اما اولین و مهم‌ترین رقیب آن در انتخابات آتی مجلس شورای اسلامی سلطه جهانی است. وی با بیان اینکه جبهه دیگری در انتخابات وجود دارد که نتیجه انتخابات برایش مهم نیست، یادآور شد: این جبهه نه چپ برایش مهم است و نه راست و با تمامی نامزدهای انتخاباتی در حال رازینی است. دبیر جبهه متحد اصولگرایان کشور، شناسایی نامزدهای اصولگر ابرای رقابت در دلیست جبهه متحد و انجام عملیات میدانی و ستادی برای فرستادن نامزدهای مورد نظر در مجلس را از برنامه‌های اصلی جبهه متحد عنوان کرد و افزود: برای رسیدن به نامزد جبهه متحد اصولگرایی ساز و کار تشکیلات استانی پیش‌بینی شده است. وزیر سابق امور خارجه افزود: نه ما و نه دوستان مادر استان‌ها نمی‌انداز تعیین نمی‌کنند بلکه مردم هستند که نماینده خود را انتخاب می‌کنند. وی تصریح کرد: دوستان مادر استان‌ها پس از احراز صلاحیت نامزدهای موردنظر به عنوان چهره اصولگر، آنان را معرفی می‌کنند.

■ **کاندیداها مسائل امنیتی را در نظر بگیرند**

تلاش دشمن برای سوءاستفاده امنیتی از انتخابات آتی مجلس شورای اسلامی به یکی از مهم‌ترین هشدارها و تذکرات دلسوزان نظام بدل شده است. پیش از این نیز چندین بار وزیر اطلاعات و برخی از مقامات مسئول امنیتی و سیاسی نسبت به تلاش دشمن برای ایجاد چنین چالش‌های امنیتی هشدار داده بودند. در این زمینه حجت‌الاسلام جعفر شجونی در گفت‌وگو با خبر آنلاین با بیان این‌که نامزدها باید در تبلیغات انتخاباتی مسائل امنیتی و توجه بیگانگان به انتخابات را در نظر بگیرند، گفت: دشمنان در انتخابات پیش رو منظر ایجاد اختلاف میان اصولگرایان هستند تا از این طریق بتوانند به انتخابات ضربه وارد کنند. وی ادامه داد: مردم به دنبال امنیت و برگراری انتخابات در آرمش هستند اما این موضوع به طور حتم با بحث‌های سیاسی دروغین محقق نمی‌شود. شجونی با بیان این که نباید در تبلیغ‌های انتخاباتی با کیان انقلاب بازی شود، تصریح کرد: نامزدها به جای شلوغ کردن در شهرها و استان‌ها زندگی ساده افرادی همچون آیت‌الله مدرس را در نظر داشته باشند. عضو جامعه روحانیت مبارز تهران تأکید کرد: انتخابات مجلس تنها موضوعی داخلی در خانواده انقلاب اسلامی است و مردم و نامزدها نباید به بیگانگان اجازه جرح و تعزیر در انتخابات را بدهند. با بیان این‌که جمهوری اسلامی در ایران حاکم است و نامزدهای حضور در شان نامیدند، هم برای تبلیغات انتخاباتی باید به نکته‌های مهمی توجه کنند، تصریح کرد: نزدیک شدن به ثروتمندان و قدرت مندان در شان نمایندگان و نامزدهای حضور در مجلس نیست.

شعب ایی طالب چنین کردند و همچنین مسلمانان را در جنگ خیبر شدید قرار دادند اما اسلام به فضل خدا به راه خود ادامه داد.وی با اشاره به تعبیر مقام معظم رهبری مبنی بر اینکه ما هم اکنون در شرایط شعب‌ای‌ای طالب نیستیم بلکه در شرایط پدر به سر می‌بریم گفت: درست است که دنیا جنگ احزاب علیه ما راه انداخته اما به یاری خدا ما در این صحنه هم پیروز هستیم.



مجلس ، فروش نفت به اروپا را قطع می‌کند

رودست نفتی ایران به اروپا



ادامه از صفحه اول: بنا بر این تصمیم «خرید، واردات یا انتقال نفت خام و محصولات نفتی و نیز محصولات پتروشیمی از ایران باید ممنوع شود». صنعت پتروشیمی ایران نیز تحت تحریم ۲۷ کشور عضو اتحادیه اروپا قرار گرفت و به این ترتیب «فروش» تأمین یا انتقال تجهیزات تا فن آوری کلیدی برای صنعت پتروشیمی به ایران یا به شرکت‌های ایرانی یا تحت مالکیت ایران که در این صنعت در خارج از ایران فعالند، توسط اتباع دولت‌های عضو اتحادیه یا از طریق قلمروی دولت‌های عضو، یا با استفاده از کشتی‌ها یا هواپیماهایی که تحت حوزه قضایی دولت‌های عضو قرار دارند، باید ممنوع شود چه منشا آن در قلمرو خود آن‌ها باشد یا نباشد. این اتحادیه باید تدابیر لازم را برای تشخیص کالاهای مرتبط که تحت این مقرره قرار می‌گیرد، اتخاذ کند.»

در عین حال اتحادیه اروپا این بار صادرات فلزات گران‌بها به ایران را نیز هدف قرار داد و بر اساس تصمیم این اتحادیه «هر گونه فروش، خرید، انتقال یا واسطه‌گری مستقیم یا غیرمستقیم طلا و فلزات گران‌بها و نیز الماس، به، از و یا برای دولت ایران، ارکان، شرکت‌ها و کارگزارانی دولتی آن، بانک مرکزی ایران و نیز به، از و یا برای اشخاص و شرکت‌هایی که از جانب آن‌ها یا به دستور آن‌ها عمل می‌کنند یا شرکت‌های تحت مالکیت یا کنترل آن‌ها باید ممنوع شود» و «این اتحادیه باید تدابیر ضروری را در راستای تشخیص کالاهایی که تحت این مقرره قرار می‌گیرند، اتخاذ کند». در پی تحریم‌های اتحادیه اروپا «ارائه اسکناس و مسکوکات تازه چاپ شده یا ضرب شده یا چاپ نشده، به بانک مرکزی ایران یا به نفع بانک مرکزی ایران باید ممنوع شود.» همچنین «ارائه هر گونه وام مالی یا اعتباری به شرکت‌هایی در ایران که در صنعت پتروشیمی ایران فعالند یا به شرکت‌های ایرانی یا تحت مالکیت ایران که در این صنعت در خارج از ایران فعالند باید ممنوع شود.» اعضای هیات رئیسه کمیسیون انرژی و امنیت ملی در حالی از آمادگی کامل مجلس برای بررسی فوری چنین طرحی سخن گفتند

که حمید رضا کاتوزیان رئیس کمیسیون انرژی مجلس با ابراز بی‌اطلاعی از تهیه طرحی مبنی بر توقف صادرات نفت ایران به اروپا توسط نمایندگان مجلس، گفت: من هم صرفاً شنیده‌ام که نمایندگان قصد ارائه این طرح را به مجلس دارند اما این موضوع با توجه به تعطیلی هفته گذشته مجلس هنوز در کمیسیون انرژی بررسی نشده است و چنین نیست که کلیت مجلس به تصمیمی در این باره رسیده باشد. رئیس کمیسیون انرژی با بیان اینکه تصمیم‌گیری درباره واکنش به تحریم‌های نفتی اروپا علیه ایران باید از سوی افراد ذی صلاح، باشد نه اینکه هر فردی از هر گوشه کشور اظهار نظر و اعلام سیاست کند به مهر گفت: بهتر است نهاده‌ا، دستگاهها و افرادی که صلاحیت ورود به مسائل تخصصی را ندارند و اساساً نسبت به تبعات اظهار نظر‌های مختلف آگاه نیستند، به این حوزه ورود پیدا نکنند. نماینده تهران مجدداً تأکید کرد: تصمیم‌گیری درباره واکنش به

وی در توصیه به مسئولان و چهره‌های سیاسی کشور در برخورد با چنین مسائلی گفت: همه باید صبر داشته باشند و از تصمیمات اظهارنظر‌های عجولانه پرهیز کنند. مشکلات با بهیتره‌گیری از عقلانیت و خرد جمعی قابل حل است. رئیس کمیسیون انرژی مجلس درباره تلاش عده‌ای مبنی بر ورود مجلس به موضوع تحریم نفتی اروپا قبل از ورود کارشناسی و تخصصی دولت نیز گفت: چطور است که مجلس در تصمیم‌گیری‌های حساس و پر اهمیت داخلی دخالت داده نمی‌شود، اما جایی که می‌خواهند رفتار کاملاً منطقی و برخورد خصمانه در فضای بین‌المللی داشته باشند از مجلس به عنوان ابزار استفاده می‌کنند. وی تأکید کرد: استفاده از جایگاه مجلس به عنوان ابزار در دست دیگران لطمه به این جایگاه می‌زند. مجلس شورای اسلامی و نمایندگان آن هر گاه در طی سالهای گذشته احساس کردند که ورودشان به مسائل بین‌المللی لازم است ورود داشته و به وظیفه خود عمل کرده‌اند. در این مورد اخیر نیز ابتدا موضوع باید به طور کارشناسی بررسی شود و این کلیت مجلس باشد که با هماهنگی با سایر دستگاهها به تصمیم واحد در راستای اهداف نظام و کشور برسد.